

**Песочная
анимация
для детей**



Песочная терапия

—это прекрасная возможность для самовыражения, развития творческих склонностей в ребенке, а так же простой и действенный способ научиться выражать свои чувства, эмоции, переживания.





Показания к применению

Метод песочной игры подходит для детей от трех лет, применяется для работы с проблемами

- Трудности в общении
- Взаимоотношения детей и родителей
- Кризисные ситуации (развод, переезд и др.)
- Психологические травмы
- Расстройства настроения
- Страхи, тики, навязчивости и др. расстройства
- Проблемы поведения (агрессия и др.)
- Помимо общепринятых направлений используется для коррекции нарушений устной и письменной речи у детей.

Песочная терапия:



1. Усиливает желание ребенка узнавать что-то новое, экспериментировать и работать самостоятельно.



2. Развивать тактильно-кинестетическую чувствительность и мелкую моторику рук.



3. Гармонично и интенсивно развивать все познавательные функции (восприятие, память, внимание, мышление)



4. Развивать речь, закреплять навыки фонетико-грамматического строя, звукопроизношения, обучение грамоте и письму.



5. Совершенствовать развитие предметно-игровой деятельности, сюжетно-ролевой игры, коммуникативных навыков ребенка.



6. Развивать творческую личность (саморазвитие ребенка).